



CARNETUL ZILEI „LOGODNICUL AIURELI” UN MONUMENT LUI TAINĂ

La 21 Aprilie se împlinesc 60 de ani dela nașterea marelui istoric, critic și filosof: Hippolyt Taine. Acestei comemorări, Parisul intelectual îi va da o deosebită solemnitate.

Romancierul academician Paul Bourget a propus printr'un articol în „Revue de deux Mondes”, să se ridice un monument autorului „Originelor Franței Contemporane”, „Istoriei literaturii engleze”, „Filozofiei Artei”, etc.

Fondurile au și început să se strângă și monumentul va fi apozat probabil într'o mică grădină de lângă domul Invalizilor. Este înalt acolo un copac mare, pe care Taine îi iubea foarte mult. În fiecare primăvară se ducea să-l vadă înfrunzind. Ducea adesea acolo pe tinerii lui prieteni, să le arate o simțită sănătate, — după cum povestește Maurice Barrès.

Conform ideii lui Bourget — monumentul va fi foarte simplu o stelă în care înroustează un frumous medaliion și dedesubt inscripția de pe mormântul lui: „Veritatem unico dilexit”.

REVISTA NEAGRĂ

Reprezentările „Reviset Negre” continuă cu înspăuzabil succes la Teatrul Eforiei. Corul de negri și Concertul Simfonic — nouile numere ale trupelor, au fost foarte mult aplaudate de publicul iubitor de spectacole exotice — și care umplea sala până la ultimul loc.

Pentru a ilustra cu chipuri și cu texte vii sinistra personalitate a macabruului Dom. I. Dobrescu, împărat al apocafilor și Duce al Smintelii, apicăm din celebra lui operă „Patru ani de decanat” câteva pasagi revelatoare.



SALTIMBACUL AMBULANT

„Pe pagina 142, — textual: „Socetățile moderne realizează în mod deosebit acest ideal liberar, această ordine juridică națională și mondială, de multe ori încetinită sau oprită prin violența sau dolul classelor conducătoare, sau prin ignoranța, umilită și desorganizarea claselor conduse. Ele mențineau un oarecare echilibru, între spiritul noator și cel conservator. Războiul mondial a topit din nou sufletul omenirii și a rupt echilibrul cel vechiu, pentru că el a născut mândria tuturor acelor cari au salvat omenirea de sclavia teutonă, cari au distrus imperii și au răsturnat regi. Omul, care renunțase la viață, azi începe să devină demn și mândru; din reșinat revoluționar; din sclavul societății, el nu mai are decât ce-zeze nimic colectivităților. El devine homo gaudens, homo dignus, homo protestans, homo personalis și naște spiritul Marnet, spiritul Wilsonian”.

... !!!

„Iar pentru a dovedi (celor profani în mintea) că trăsnea poate deveni, prin exaltare, profanatoare și pornografică, — iată și un pasagiu dela pagina 15, închinat lui Take Ionescu: „Take Ionescu a fost un avocat mare pentru că avea o inteligență mare, pentru că avea o inimă mare, pentru că avea un mare talent oratoric, pentru că avea magnetism inimilor omenesci și pentru că era optimist. Cine n'are toate aceste calități împreună întrunită, poate fi un practician mare, dar nu poate fi un mare avocat. Geniul care nu este încântat de inimă ajunge la cruzimea sau la disprețul oamenilor și noi preferăm o inimă fără geniu decât un geniu fără inimă. Inima fără geniu cade pradă viciei; genii și inimă fără de aripi; genii, inima și talentul”.

Amintiți-vă că URODONALUL care este cel mai puternic disolvant al ACIDULUI URIC este prescris de toți medicii din lumea întreagă pentru a combate REUMATISMUL, ARTERIO-SCLEROSA, CALCULELE, OBESITATEA. 15 Grands Prix Stabilimentele CHATELAIN Paris. Exclusivitatea Generală „Drogeria STNADARD”, 2 Str. Zorilor 2, București

KABILINE Cea mai bună vopsea pentru clopaci, stofe, mătăsuri. Vopsește în 5 minute fără a se fierbe. Se găsește pretutindeni. REPT. GEN. „SPITZER-BARASCU” Calea Victoriei 94. Telefon 217 44.

Un mare succes românesc 20.000 litri vin tonic preparat la farmacia chimist Const. Chihăescu, vândute în decursul anului 1927. MIL de suferinzi dispărați vindecați și scăpați din GHIARELE ANEMIEI.

Consecințele funeste ale sângerii sârca. Dela Anemie la neurastenie și tuberculoză numai un pas. Rolul fosforului și al Arsenului Organic. Acțiunea tonică a sucului Kola și la extractului de Quinquina.

INFORMAȚIUNI Abonamentele la „Curentul” LEI 700 pe an „ 350 ” 6 luni ” 200 ” 3

UNIVERSITARE Senatul universitar a delegat o comisie, compusă din d. rector Pangratti, președinte și d-nii dr. Marinescu și Gusti membri pentru a studia normele după care urmează a se decerne premiul de 5000 dolari, acordat de „Consiliul american pentru educație”.

Corpurile legiuitoare Continuarea ședințelor dela 24 Martie 1928

CAMERA LEGEA ÎNVĂȚĂMATULUI SECUNDAR La art. 75 d. Krenter cere să nu se împună caracterul de obligativitate programei orelor de predare.

D. M. ORLEANU, nu-și permit să-l întrerupă. În continuare, spune că va vota legea.

O garderobă bărbătească completă pentru Lei 925. Trimitem la cerere prin poștă și contra ramburs următoarele obiecte pentru o garderobă bărbătească dela fabrica noastră proprie:

TABLOURI Splendide pictate de maeștrii români cu renume, găsiți mai eficient ca ori unde cu prețuri ocazionale. La vizibilă zilnic numai între 2-4.

„Jesătoarea Liana” Expune Coveare între 22 Martie și 8 Aprilie în str. Mircea Vodă 3.

SE CERE PEDEPSIREA VICIOSILOR DIN SALOANE D. Al. Demetrescu propune un foarte interesant amendament conținut de două articole. D. A. DEMETRESCU (Iupist) cere ca să li se mărească pedepsele dela trei luni până la un an.

FAPTE DIN CAPITALA ALT ACCIDENT DE AUTOMOBIL Un automobil «Ford» trecând în plină viteză pe b-dul Dorobanți, spre Bucureștii-Noua...

BĂLE-BASEL al XI-lea TARG al ELVEȚIAN DE MOSTRE 14-24 Aprilie 1928. REDUCERI 50% la trenurile elvețiene și ROMĂNE, la înapoierie REDUCERE la Viza pașaportului.

Croitoria V. NAPU anunță onor. clientela că ne mai având nici o legătură cu firma Chihulescu s'a mutat în Str. Laborint 49, Tramvai 16 și 18.

Procesul „Moara Giurgului” COLONELUL ROSU ÎNCEARCĂ SA SE SINUCIDA

Un mare incendiu la Atena Atena, 24 (Radof). — Marea manufactură de tutun a Statului, situată în Atena, unde se fabrică toate țigările grecești, a fost complet distrusă de un violent incendiu...

SENATUL REGIMUL CULTELOR CUVANTAREA D-LUI M. ORLEANU D. M. ORLEANU spune că prin faptul că reprezentanții tuturor cultelor critică această lege...

S'A REDESCIS IN BUCUREȘTI GRAND HOTEL Complet Restaurat — în talașie și Mobilier Nou 250 Camere, Băi, Apă rece și caldă în permanență.

Dr. MARGULICI BUCUREȘTI, Str. Carol 99 Etaj I. — Telefon 328/77

IN RATA VINDE ORICE MARFURI FARA DOBANDA Soc. AVANTAJUL Str. STELEA 2, COLT STR. STR. VINERII

„Secretarul general dela Interne” Cea mai bună distribuție pe care a avut-o vre-o dată o comedie este aceea jucată de direcția Teatrului nostru...



In jurul remanerii

D-nii M. Oromolu și Victor Antonescu armează să intre în guvern

Am anunțat ieri că, pentru a...

manieră armează să...



D. VICTOR ANTONESCU

Nu se poate prezice încă...

oeste de dificultăți...

Nici majoritatea nu poate accepta „proiectul proprietarilor”

Furtunoasa ședință a comisiei legislative a Camerei Guvernului pus în minoritate

Eri după amiază în sala...

prezenta au cerut lărgirea...



D. DR. N. LUPU

VECHILE SENTINTE RAMAN VALABILE

CU UN VOT!

teat o chirie până la 1500...

D-nii Ion Th. Florescu...

D. ministru Stelian Popescu...

PENTRU O PRELUNGIRE MAI LARGA

La aliniatul armător atât d. Florescu, cât și deputații lupiști

Agapa dela Luzana

Declarațiile d-lor Iuliu Maniu, Mihalache și Madgearu

Asară a avut loc la restaurant...

Am făcut dovada, dar nici o schimbare nu s'a produs.

CUVANTAREA D-LUI IULIU MANIU

DECLARATIILE D-LUI ION MIHALACHE



D. ION MIHALACHE

„In partid este o armată...

STIRI POLITICE

Pentru... liniștirea național-tărăniștilor

In cercurile guvernamentale...

Alegerea din jud. Severin

Eri s'a făcut alegerea în jud. Severin...

Ar fi vorba să se înceapă...

Ce e cu incidentul româno-ungar?

Intrunirea averescană dela Iași



Conștiinții național-tărăniștilor

Revoluția în tehnica ziaristică

BOMBA (Radior). — Marele inventator Marconi...

Tratat de arbitraj între St. Unita, Ungaria și Austria

Washington, 24 (Radior). — Guvernul Statelor-Unite...

Ce e cu noua contrabandă maghiară

O DEZMINTIRE IUGOSLAVA

gară nu poate servi ca bază...

PRESA BUDAPESTANA CONFIDERA UNGARIA OFENSATA

Belgrad, 24 (Radior). — Știri...

Telegrama d-lui Zaimis către d. Vinția Brătianu

ATENA, 24 (Radior). — Președintele...

Comunicatul oficial ungar

Budapesta, 24 (Radior). — Agenția...

„Național City Bank” își sporește capitalul

NEW-YORK, 24 (Radior). — Cea...

Chestiunea dezarmării

PROPUNEREA DELEGATULUI GERMAN

PARIS, 24 (Radior). — Petri Parisien...

GENEVA, 24 (Radior). — Comisiunea...

Banca Franței își reține depozitele

New-York, 24 (Radior). — Banca...

Aviația Italiei

Volna

Juliu cum a fost primită...

Acționează pentru a strage...

Do aceea am făcut acest...

ACESTE MANIFESTARI AU FOST...

MAI AVEM CATEVA LUPTA DE DAT.

„Fii siguri că lupta nu e încă...



D. V. MADGEARU

Vi le vom da, pentru că noi...